

北醫呼吸週「世界呼吸日」

第四屆呼吸治療系學生會，於10月的20至23日舉辦呼吸週系列活動，呼吸系的大家長施崇鴻系主任，親自為今年的呼吸週隆重開幕，本屆主題為「世界呼吸日」

內容包羅萬象，帶領大家一同進入呼吸治療的璀璨世界，無論是學生團隊活動或是關於RT展望的專題演講，都已籌畫多時，帶給系上同學與外界任何對呼吸治療系有興趣的大眾無限的感動及收穫！



系學會於後棟大廳擺設靜態展覽，是與學務處生涯發展與就業輔導組一起舉辦的活動，主題—「呼哩勾嘎 厲害，吸口吸?!」，期盼能讓外系能多了解呼吸治療的歷史與未來展望，認識呼吸治療系的成立意義以及對醫療體系的重要性。

系列活動當中包含學術研討會，邀請美國Duke大學的黃裕欽教授為本系師生講演的主題為—「Closed loop ventilation: How Should We Use It?」，現場不但有本系學生，亦有來自各界的醫師、呼吸治療師來感受大師風采及聆聽大師精闢的演講，對於專攻於呼吸治療的我們，了解國外對呼吸治療這一塊的看法及做法，實在是獲益良多！

其次，與學務處生涯發展與就業輔導組合辦的專題演講，邀請到馬偕呼吸治療科技術主任-龍芳老師以及榮總呼吸治療科主任-王家弘醫師，為我們暢談RT的職業生涯與展望、定位和如何準備RRT的考試，講了許多十分受用的資訊。另一場，特別為學系學生舉辦「學長姐經驗分享談」，邀請在各個醫院實習的學長姐以及就業中的學長，分享了在實習及就業當中的體驗，讓學弟妹即早對未來作準備和調適。

在系學會活動部的策畫下，呼吸週舉辦的活動相當的多元、豐富，還有青春洋溢的制服Party，彷彿回到高中的青澀回憶、還有讓候選人使出渾身解數互相較勁呼吸先生小姐選拔賽、百老匯之夜的K歌大賽、和總務處營繕組一起合辦的「節能登高」大賽等。

這一系列的活動使得呼吸週熱鬧非凡，呼吸系就像是一個大家庭，從開幕到閉幕，每天似乎都能呼吸到學生不一樣的創意、熱情和活力，就在這歡樂氣氛下順利落幕，要特別感謝學務處課外活動組、生涯發展及就業輔導組和總務處營繕組的協助，以及參予活動的夥伴們和辛苦的第四屆系學會幹部及部員們!呼吸週大

成功!!

(文／醫學院)

由  juling 發表於 November 8, 2008 11:01 AM

« [捐款芳名錄](#) | [回到電子報首頁](#) | [可樂不殺精! 萬芳洪傳岳院長獲「搞笑諾貝爾」](#) »